



Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело по информации об оставлении несовершеннолетних на морозе в Свердловской области



В средствах массовой информации был опубликован материал, в котором сообщается о том, что в Свердловской области контролер одного из междугородних автобусов не пустила несовершеннолетних мальчиков в тридцатиградусный мороз в автобус из-за посадки в транспорт не с той остановки, где были куплены билеты. Следственными органами СК России организована проверка по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Свердловской области М.В. Богинскому возбудить уголовное дело и представить доклад. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате СК.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1756790>